



ПРИОКСКАЯ ПРАВДА



Славим лучших педагогов!
В Международный день учителя



стр. 2

Результатом остались довольны

В районе завершились уборка урожая и заготовка кормов



стр. 3

Выборы - 2014

Выбраны главы сельсоветов



стр. 4

В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ «ПП»:

Навашинские родники

Тематическая страница

Навашинская метеосводка



9 октября



облачно

ночь +1 +2
день +10 +11

10 октября



дождь

ночь +5 +6
день +9 +10

11 октября



облачно

ночь +5 +6
день +13 +14

К чрезвычайным ситуациям готовы



В минувшую субботу по всей стране стартовала тренировка по гражданской обороне. Цель проведения этого масштабного учебного мероприятия - совершенствование практических навыков руководителей гражданской обороны и проверка готовности различных ведомств и служб к ликвидации чрезвычайных ситуаций. О том, как проходила тренировка по ГО в Навашинском районе,

читайте на стр.3

Главное за неделю

События

Славим лучших педагогов!

3 октября в канун профессионального праздника Дня учителя в Детской школе искусств чествовали лучших педагогов района.

Праздничное мероприятие, посвященное Международному дню учителя, открыла джазовая пьеса в исполнении Сергея Порожнетова, ученика ДШИ. Обращаясь со словами приветствия и поздравлений к учителям, глава администрации района Алексей Черепяхин отметил, «что учитель - это почетная профессия на Земле. В жизни каждого человека есть учитель, это тот, кто теплотой своей души, талантом помог нам выбрать жизненный путь... Спасибо, вам, наши любимые педагоги».

Достойные педагоги, лучшие из лучших: Елена Алешина, Наталья Башкирова, Татьяна Беспорточнова, Екатерина Горшкова, Людмила Горшкова, Наталья Монахова, Светлана Судына были награждены Почетными грамотами Министерства образования Нижегородской области за добросовестный плодотворный труд в системе образования, профессионализм. Благодарственным письмом главы местного самоуправления и главы администра-



ции Навашинского района за добросовестный труд, высокий профессионализм при исполнении своих должностных обязанностей награжден Николай Герасимов. Также Благодарственными письмами главы местного самоуправления и главы администрации Навашинского района за добросовестный труд, высокий профессионализм в деле воспитания подрастающего поколения награждены Ольга Агафонова, Галина Борисова, Елена Борисова, Татьяна Вахромова, Галина Вострухова, Елена Вьюнкова, Татьяна Голдина, Вера Дунаева, Галина Жирнова, Наталья Корякина, Альбина Лепилова, Наталья Тимофеева, Владимир Шалы-

ганов, Тамара Яшина. Почетной грамотой управления образования за достигнутые успехи в деле обучения и воспитания учащихся удостоены Наталья Вагина, Елена Жукова, Ольга Степанович, Татьяна Малкина. Благодарственным письмом управления образования за многолетний добросовестный труд, достигнутые успехи в деле обучения воспитанников награждены Надежда Корепина и Татьяна Панова. С ответным словом благодарности к педагогам обратилась заведующая детским садом №10 Татьяна Панова: «От всей души поздравляю с праздником, искренне желаю творческого вдохновения, уверенности в завтрашнем дне, особая благодарность нашим ветеранам - за многолетний и добросовестный труд...».

Праздничное мероприятие также сопровождали номера в исполнении преподавателей Детской школы искусств, Антона Сажинова и детской вокальной студии «Родничок» Дворца культуры. Впечатления у педагогов остались только теплые, яркие, на лицах светились улыбки, в их адрес прозвучало немало приятных слов благодарности.

Ксения АБРАМОВА
Фото автора

Социум

Милосердие не бывает чрезмерным

Произведена очередная выемка денег из ящичков для пожертвований в рамках акции милосердия «Доброе сердце». Денежных средств, собранных жителями города и района, набралось 16136 руб. За время проведения акции общая сумма пожертвований составила 37839 руб.

На собранные средства были организованы две экскурсионные поездки; троим первоклассникам из числа детей с ограниченными возможностями вручены канцелярские наборы; выделена материальная помощь одаренному ребенку-инвалиду для участия в музыкальном конкурсе.

В дальнейших планах - поездка в осенние каникулы в «Парк Юрского периода» п.Пешелань Арзамасского района и проведение зональных паралимпийских игр в Декаду инвалидов.

И все это стало возможно благодаря всем



неравнодушным людям, кто внес свой вклад. Добро порождает добро, а милосердие не бывает чрезмерным.

Елена ЯШИНА, заведующая отделением социального обслуживания семьи и детей КЦСОН
Фото автора

Эхо праздника

В золотую осеннюю пору...

В рамках празднования Дня пожилого человека 1 октября во Дворце культуры состоялся концерт. Посвящен он был тем, кто все свои силы и знания отдал своему народу, кто передает опыт молодому поколению.

В большом зале собралось немало пожилых людей. На лицах светились улыбки, зву-



чали восторги радости. Со словами поздравлений выступила заместитель главы администрации Навашинского района по социально-экономическим вопросам Елена Колпакова, пожелав здоровья и счастья, долгих и добрых дней собравшимся в зале бабушкам и дедушкам. Радую пожилых зрителей своими песнями и танцами, выступали театральный коллектив «Маска», танцевальные коллективы «Серпантин» и «Апельсин» и многие другие.

Возраст зрелых, мудрых людей часто называют осенью жизни, неслучайно и праздник празднуется в золотую осеннюю пору. Как каждое время года прекрасно по-своему, также неповторимы и возрастные «сезоны» нашей жизни.

- Какие бы беды ее ни омрачали, все плохое забывается. И мы снова радуемся, мечтаем о счастье, строим планы. Ведь жизнь прекрасна! В любом возрасте есть свои прелести, - поделились своим замечательным настроением после концерта наши ветераны.

Ксения БЕРСЕНЕВА
Фото автора

Конкурсы

XIII Региональный конкурс «Женщина-лидер. XXI век»

Администрация Навашинского района приглашает женское бизнес-сообщество Навашинского района принять участие в XIII Региональном конкурсе «Женщина-лидер. XXI век» (Далее - Конкурс).

Организаторы Конкурса - министерство поддержки и развития малого предпринимательства, потребительского рынка и услуг Нижегородской области и Региональная Общественная Организация «Нижегородский Женский Союз».

В конкурсе могут принять участие руководители малого и среднего бизнеса различных сфер деятельности, отраслей промышленности, строительства, транспорта, сельского хозяйства, науки, образования, здравоохранения, культуры, общественных организаций.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- «За трудовую доблесть»;
- «Многоплановость личности»;
- «За достижения в социальной сфере»;
- «За динамичный старт».

В 2012-2013 годах женщины - руководители организаций Навашинского района стали призерами и победителями Конкурса. И сейчас вам, уважаемые жительницы Навашинского района, представляется возможность заявить о себе, стать участником XIII Регионального конкурса «Женщина-лидер. XXI век».

Более подробную информацию об участии в Конкурсе можно получить на официальном сайте Региональной Общественной Организации «Нижегородский Женский Союз» www.nwu52.ru, официальном сайте органов местного самоуправления Навашинского муниципального района в разделе «Экономика» / «Объявления» <http://navashino.omsu-npov.ru/?id=61901>, а также в отделе экономики и прогнозирования Администрации Навашинского района по телефону: (83175) 5-58-44. Контактное лицо - Морозова Эльвира Евгеньевна.

Сотрудники отдела помогут вам правильно оформить пакет документов и подать заявку на участие в Конкурсе. Заявки на участие в Конкурсе принимаются до 15 декабря 2014 года.



«Народный участковый»

С 7 октября 2014 года в ГУ МВД России по Нижегородской области стартует второй этап Всероссийского конкурса «Народный участковый», проводимый МВД России. Во втором этапе примут участие участковые уполномоченные полиции, занявшие первые места от своих ОВД, дислоцированных на территории Нижегородской области, в первом туре конкурса. По итогам второго этапа победитель конкурса определится большинством голосов населения. Любый из вас может выбрать того сотрудника, который, на его взгляд, наиболее полно отвечает званию «Народного участкового», который будет представлять нашу область во Всероссийском интернет-голосовании на звание лучшего участкового уполномоченного полиции Российской Федерации.

В МО МВД России «Навашинский» наибольшее число голосов получил **Окладнов Алексей Николаевич**.

Проголосовать за участкового уполномоченного полиции Навашинского района смогут все желающие на официальном сайте ГУ МВД России по Нижегородской области (www.52.mvd.ru) с 7 по 16 октября 2014 года.

Ольга НОВИКОВА,
специалист
по связям с общественностью



9.10.2014 г. в 11 часов в прокуратуре Навашинского района по адресу: г.Навашино, пер.Дзержинского, д.3, будет осуществляться выездной прием граждан заместителем прокурора Нижегородской области **Александром Анатольевичем Илюшиным**.

Жители Навашинского района и иногородние граждане могут предварительно записаться на прием по телефонам: 5-64-32, 5-55-98 в период с 6 по 8 октября 2014 года, при этом необходимо сообщить фамилию, имя, отчество и краткое существо своего обращения или жалобы.

Безопасность

К чрезвычайным ситуациям готовы

В Навашинском районе прошла тренировка по гражданской обороне

В соответствии с поручением правительства Российской Федерации 4 октября в Навашинском районе проводилась Всероссийская штабная тренировка по гражданской обороне по теме «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне при переводе государства на работу в условиях военного времени и возникновении чрезвычайных ситуаций». Учебными целями этой тренировки являются совершенствование знаний и практических навыков руководителей организаций, предприятий и служб ГО.



По данной тренировке были разработаны оперативные документы и план проведения учений. В 6.19 на пульт управления ЕДДС Навашинского района поступил сигнал о начале проведения мероприятий по гражданской обороне первой очереди. Министром МЧС РФ Владимиром Пучковым в 10.00 было проведено селекторное совещание в виде видеоконференции на базе 17-ПЧ, в ходе ко-

торого был заслушан ряд губернаторов о готовности проведения тренировки по гражданской обороне. Согласно плану в 11.00 был организован сбор эвакуационной комиссии, поставлена задача по развертыванию приемного эвакуационного пункта на базе ФОЦ «Здоровье», в котором была задействована администрация Большеокуловского сельсовета. Также был развернут пункт радиационного контроля на базе Навашинского судомеханическо-



го техникума. С 10.00 до 11.00 в образовательных учреждениях района проводились занятия по тематике гражданской обороны. В 13.00 на базе школы №4 был развернут пункт продовольственного снабжения силами МУ «Хозяйственно-эксплуатационная контора». В 16.00 в рамках видеокон-

ференции ГУ МЧС России по Нижегородской области были заслушаны главы администраций районов о ходе выполнения тренировки. В 17.00 тренировка по гражданской обороне была закончена, подведены итоги. - В ходе проведения данной тренировки все службы ГО, руководители организа-



ций и предприятий получили практические знания и опыт по мероприятиям ГО и в случае возникновения чрезвычайных ситуаций на территории района, - подвел итоги заведующий отделом жизнеобеспечения и мобилизационной подготовки Валерий Соловьев.



Приемный эвакуационный пункт ФОЦ «Здоровье»

ций и предприятий получили практические знания и опыт по мероприятиям ГО и в случае возникновения чрезвычайных ситуаций на территории района, - подвел итоги заведующий отделом жизнеобеспечения и мобилизационной подготовки Валерий Соловьев.

Дарья ВИЛКОВА
Фото автора



Проверка готовности

Сельское хозяйство

Результатом остались довольны

Сельское хозяйство Навашинского района готово к предстоящей зиме

В районе завершились уборка урожая и заготовка кормов. Все работы были проведены в необходимые сроки и с хорошим качеством. О том, какой урожай получили в 2014 году, нам рассказал начальник управления сельского хозяйства Алексей Малышев.

Урожай высокого качества

- Заготовку на зимовку мы выполнили, урожаем остались довольны. Все наши хозяйства уложились в сроки заготовки кормов для скота, - говорит Алексей Владимирович. - В этом году у нас заготовлено в траншеях 2000 тонн сочных кормов, 1900 тонн сена уже складировано в рулонах, 1100 тонн составил намолот и в пределах 720 тонн будет выделено в зимовку на зернофураж, который будет добавляться в сочные корма. Мелкие хозяйства дополнительно будут покупать свеклу, картошку, и все это тоже будет добавляться в корм. Если сравнить с 2013 годом, то цифры примерно такие же, но в прошлом году сильные дожди подпортили нам урожай, и он получился не такой качественный. В этом году дожди были, но умеренные, они пошли траве только на пользу. Наше сено было проверено в Нижегородском агрохимцентре, и оно оказалось хорошего качества.

В связи с тем, что наши луга находятся в пойменной части реки, силос получается более сочный, его мы тоже отправили в лабораторию на проверку и скоро получим результаты. Также хорошие результаты в этом году дала многолетняя трава, посевы которой составляли 45 га. Надеемся, что со следующего года самые первые урожаи мы начнем собирать с этого поля, где растут клевер и люцерна, которые очень хорошо вытянулись. С этих многолетних мы в следующем году будем собирать два укоса, один из которых пойдет на сено, а другой - на силос. То есть, в 2015 году первое сено мы начнем заготавливать в конце мая или начале июня. В результате пожара, произошедшего в поле ЗАО «Коробковское», часть качественного сена сгорела. Нам пришлось снова выводить технику в поля и собирать траву. Конечно, это сено уже не такое качественное, но, тем не менее, оно подходит для корма животным. Также



в этом году мы попробовали засеять суданскую траву (засеяли 45 га), которая также дала очень хороший урожай, ее мы заложили в силос вместе с подсолнухом и перемешали с закваской, которая настаивается на коровьем молоке. Мы стараемся не пользоваться дополнительными консервантами, так как наше молоко идет в детские сады и школы, его пьют дети, поэтому нам хочется, чтобы оно было произведено на экологически чистом корме.

Планы на будущий год

- В этом году мы засеяли 50 га новым сортом овса, он дал тоже отменный урожай, его мы будем использовать и дальше в разведении. В будущем планируем увеличивать площади под «суданку» и многолетние травы, потому что пойменные луга долго не затапливались и требуют подкормки, а нам нужен резерв и запас на случай, если на пойменных лугах не будет естественных трав.

Ольга СОЛОВЬЕВА
Фото из архива редакции

Выборы

Избраны главы сельсоветов

С 23 по 26 сентября в Большеокуловском, Поздняковском и Натальинском сельсоветах состоялись выборы глав местного самоуправления.

В соответствии с Уставами сельских поселений главы местного самоуправления избираются депутатами сельских Советов из своего состава на первом заседании.

На заседаниях присутствовали избранные депутаты сельских Советов и председатель избирательной комиссии Елена Колпакова. Путем голосования депутатами сельских Советов на пост главы местного самоуправления были избраны:

В Большеокуловском сельсовете - Михаил Шепелев, 1979

года рождения, специалист по охране труда ОАО «Навашинский хлеб», выдвинут избирательным объединением местного отделения Всероссийской партии «Единая Россия».

- Выбор для меня неожиданный, я, честно, не думал, что именно меня выберут, конечно, очень приятно, постараюсь оправдать доверие, - прокомментировал Михаил Шепелев.

В Поздняковском сельсовете депутаты оказали доверие и вновь избрали на должность главы МСУ Михаила Малышева,



Александр Медведев с Михаилом Шепелевым

1971 года рождения, генерального директора ЗАО «Коробковское», члена партии «Единая Россия».

- Хочется поблагодарить депутатов за оказанное доверие. Принял все пожелания жителей, постараюсь решить их не на словах, а на деле, - поделился Михаил Малышев.

В Натальинском сельсовете на пост главы МСУ избрана Надежда Дубова, 1966 года рождения, директор МБОУ Натальинская СОШ, выдвинута избирательным объединением местного отделения Всероссийской партии «Единая Россия».

- Я очень переживала, когда депутаты выдвинули мою канди-

датуру, но раз выбор пал на меня, то приложу все усилия, чтобы не подвести, - с волнением в голосе

ответила Надежда Александровна, теперь уже глава местного самоуправления Натальинского сельсовета.

Главы МСУ избраны, теперь будем ждать итогов конкурсов на замещение должности главы администрации. В Большеокуловском сельсовете конкурс на замещение должности главы администрации прошел 6 октября (с подробностями ознакомим чуть позже), в Натальинском сельсовете назначен на 23 октября, в Поздняковском будет проходить в феврале 2015 года.

Хочется верить, что нынешние тандемы глав МСУ и администраций приведут к плодотворному сотрудничеству и процветанию сельских поселений.

Ксения АБРАМОВА
Фото представлено Анной Гудковой



Михаил Малышев с Владимиром Малышевым



Елена Колпакова и Надежда Дубова

Официально

Глава муниципального образования город Навашино Нижегородской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 06.10.2014 г. №6 О назначении публичных слушаний

В соответствии с гл. 4 Градостроительного кодекса РФ, ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Навашино Нижегородской области, Положением «Об определении порядка организации и проведения публичных слушаний в городе Навашино Нижегородского муниципального района Нижегородской области», утвержденным постановлением городской Думы города Навашино от 09.02.2006 года № 13,

ПОСТАНОВЛЯЮ :

1. Назначить публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 52:347:0600012:9 по адресу: Нижегородская область, г.Навашино, ул.Советская, д.27 под размещение объекта, связанного с отправлением культа (православный храм) на 14 октября 2014 года в 17 часов.

2. Публичные слушания провести в зале заседа-

ний администрации Навашинского района (г.Навашино, пл.Ленина, д.7).

3. Ответственность за подготовку и проведение публичных слушаний возложить на главу администрации города Навашино Петрова С.Н.

4. Разместить информационные материалы по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки г.Навашино Нижегородской области: на официальном сайте МО г.Навашино www.nawashino.ru и в помещении городской библиотеки по адресу: г. Навашино, пл. Ленина, д. 1.

5. Установить, что замечания и предложения по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки г.Навашино Нижегородской области представляются в администрацию города Навашино до 13 октября 2014 года.

Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Глава города Л.Ю.Гаврилов

Информационное сообщение

Администрация г.Навашино Навашинского муниципального района Нижегородской области информирует население г.Навашино, собственников земельных участков, руководителей предприятий и организаций всех форм собственности, всех заинтересованных лиц о принятии решения о подготовке проекта внесения изменений в «Правила землепользования и застройки территории г.Навашино Нижегородской области» в части изменения частично зоны инженерно-транспортной инфраструктуры Т-2 - зоны железной дороги по ул.Трудовая, д.2 на жилую зону Ж-1 - застройка секционная среднеэтажная (4-5 этажей).

Решение принято по обращению собственников помещений многоквартирного жилого дома по ул.Трудовая, д.2 в целях переустройства и реконструкции помещений 1 этажа здания.

С материалами проектов можно ознакомиться на официальном сайте г.Навашино: <http://nawashino.ru> в разделе «Проекты» и в помещении городской библиотеки по адресу: пл.Ленина, д.1.

Выборы депутатов сельского Совета Поздняковского сельсовета второго созыва 14 сентября 2014 года

СВОДНАЯ ТАБЛИЦА № 1

окружной избирательной комиссии о результатах выборов на территории одномандатного избирательного округа № 6

Число участковых избирательных комиссий в избирательном округе	1
Число поступивших протоколов № 1 участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол № 1 окружной избирательной комиссии о результатах выборов	1
Число избирательных участков, итоги голосования по которым были признаны недействительными	0
Суммарное число избирателей, внесенных в списки избирателей на момент окончания голосования на избирательных участках, итоги голосования по которым были признаны недействительными	0

Данные протоколов участковых избирательных комиссий	УИК №1424	Итого
1 Число избирателей, внесенных в список на момент окончания голосования	0235	000235
2 Число бюллетеней, полученных участковыми комиссиями	0230	000230
3 Число бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	0012	000012
4 Число бюллетеней, выданных избирателям в помещении для голосования	0172	000172
5 Число бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования	0040	000040
6 Число погашенных бюллетеней	0006	000006
7 Число бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	0040	000040
8 Число бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	0184	000184
9 Число недействительных бюллетеней	0009	000009
10 Число действительных бюллетеней	0215	000215
11 Число утраченных бюллетеней	0000	000000
12 Число бюллетеней, не учтенных при получении	0000	000000
Фамилии, имена, отчества внесенных в избирательный бюллетень зарегистрированных кандидатов	Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата	

13 Задорина Татьяна Васильевна	0141	000141
14 Яшина Нина Николаевна	0074	000074

Председатель окружной избирательной комиссии Колпакова Е.В.
Секретарь Маркина О.Г.

Выборы депутатов сельского Совета Поздняковского сельсовета второго созыва 14 сентября 2014 года

СВОДНАЯ ТАБЛИЦА № 1

окружной избирательной комиссии о результатах выборов на территории двухмандатного избирательного округа № 7

Число участковых избирательных комиссий в избирательном округе	1
Число поступивших протоколов № 1 участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол № 1 окружной избирательной комиссии о результатах выборов	1
Число избирательных участков, итоги голосования по которым были признаны недействительными	0
Суммарное число избирателей, внесенных в списки избирателей на момент окончания голосования на избирательных участках, итоги голосования по которым были признаны недействительными	0

Данные протоколов участковых избирательных комиссий	УИК №1425	Итого
1 Число избирателей, внесенных в список на момент окончания голосования	0254	000254
2 Число бюллетеней, полученных участковыми комиссиями	0240	000240
3 Число бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	0008	000008
4 Число бюллетеней, выданных избирателям в помещении для голосования	0199	000199
5 Число бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования	0021	000021
6 Число погашенных бюллетеней	0012	000012
7 Число бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	0021	000021
8 Число бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	0207	000207
9 Число недействительных бюллетеней	0012	000012
10 Число действительных бюллетеней	0216	000216
11 Число утраченных бюллетеней	0000	000000

12 Число бюллетеней, не учтенных при получении	0000	000000
--	------	--------

Фамилии, имена, отчества внесенных в избирательный бюллетень зарегистрированных кандидатов

13 Зуев Владимир Михайлович	0121	000121
14 Куприянова Татьяна Алексеевна	0095	000095

Председатель окружной избирательной комиссии Колпакова Е.В.
Секретарь Маркина О.Г.

ЗЕМСКОЕ СОБРАНИЕ НАВАШИНСКОГО РАЙОНА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШЕНИЕ от 28.08.2014 № 437 О внесении изменений в Положение о присвоении звания «Почетный гражданин Навашиноского района», утвержденное решением Земского собрания Навашиноского района от 16.02.2006 № 58

В целях совершенствования нормативно-правовой базы Навашиноского муниципального района

Земское собрание РЕШИЛО:

Внести в Положение о присвоении звания «Почетный гражданин Навашиноского района», утвержденное решением Земского собрания Навашиноского района от 16.02.2006 № 58 (в ред. от 27.05.2010 г.), изменения, изложив пункт 2 раздела III «Порядок награждения и права граждан, имеющих звание» в следующей редакции:

«2. Лица, удостоенные почетного звания, имеют право:
- на ежегодную выплату в размере 5000 рублей;
- на годовую подписку на районную газету «Приокская правда» за счет средств районного бюджета.»

Глава местного самоуправления Навашиноского района В.Д. МАЛЫШЕВ